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#U EKSPLOZIJI JE POGINULO 135 LJUDI A RANJENO JE NJIH VIŠE OD 4.000#

Stanovnici Bejruta prozivaju u četvrtak libanonske vlasti izražavajući ljutnju zbog, kako tvrde,

nemara koji je doveo do snažne eksplozije u bejrutskoj luci koja se dogodila u utorak.

Predsjednik Michel Aoun kazao je da je eksploziju izazvalo 2,750 tona amonijeva nitrata koji nije

bio sigurno uskladišten u lučkim skladištima.

Brojni stanovnici optužuju vladu za korupciju, nemar i loše upravljanje, prenosi BBC.

U eksploziji je poginulo 135 ljudi a ranjeno je njih više od 4.000. U zemlji je od danas na snazi

dvotjedno izvanredno stanje.

"Bejrut plače, Bejrut vrišti, ljudi su histerični i ljudi su umorni", kazao filmski režiser Jude Chehab

za BBC pozivajući da se ljudi odgovorni za tragediju privedu pred lice pravde.

Ranjena Chadia Elmeouchi Noun, koja je trenutno u bolnici, kazala je: "Cijelo vrijeme sam znala

da nas vode nekompetentni ljudi, nekompetentna vlada...ono što su sad napravili apsolutno je

kriminal".

Vlada je u srijedu objavila da je jedan broj lučkih dužnosnika stavljen u kućni pritvor dok traje

istraga o eksploziji.

Vrhovno vijeće obrane inzistiralo je na tome da se oni za koje se utvrdi da su odgovorni suoče

"s maksimalnom kaznom".

Amonijev nitrat, koji se koristi kao gnojivo u poljoprivredi ali i kao eksploziv, bio je navodno u

bejrutskim lučkim skladištima šest godina nakon što je iskrcan s broda 2013.

Čelnik bejrutske luke i čelnik carine kazali su za lokalne medije da su se u nekoliko navrata

obraćali pravosuđu tražeći da se kemikalije ili otpreme negdje u inozemstvo ili prodaju kako bi

se osigurala sigurnost u luci.

Glavni direktor luke Hassan Koraytem kazao je za tv kanal OTV da su bili svjesni da je riječ o

opasnom materijalu, kada je sud prvi put naložio da se teret pohrani u skladišta, no da nisu

mislili da je opasan "u toj mjeri".

Kućnim pritvorom biti će obuhvaćeni svi dužnosnici "koji su sudjelovali u aferi skladištenja

amonijeva nitrata, koji su ga nadgledali i vodili postupak oko tereta" od lipnja 2014., kazao je

ministar informiranja Manal Abdel Samad.

Aminijev nitrat pristigao je u luku na brodu pod moldavskom zastavom, Rhosus, koji je ušao u

bejrutsku luku nakon što je pretrpio tehničke probleme tijekom puta iz Gruzije za Mozambik,

navela je tvrtka Shiparrested.com, koja se bavi pravnim slučajevima vezanim uz pomorski

trgovački promet.

Brod je pregledala inspekcija, zabranjen mu je izlazak iz luke te su ga kratko nakon toga

napustili njegovi vlasnici, pokrenuvši nekoliko pravnih zahtjeva. Brodski teret ostao je

uskladišten u lučkim skladištima iz sigurnosnih razloga.

Potraga za nestalima, zdravstveni sustav na rubu

Snage sigurnosti u Bejrutu rasporedile su se u širokoj zoni oko područja eksplozije a pripadnici
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spasilačkih službi tragaju za ostacima žrtava i preživjelima, dok čamci pretražuju vode uz obalu.

Deseci ljudi još uvijek su nestali.

Ministar zdravstva Hamad Hassan kazao je kako sustavu nedostaje kreveta i opreme potrebne

kako bi se zbrinuli ozlijeđeni i skrbilo o pacijentima koji su u kritičnom stanju.

Oko 300.000 ljudi ostalo je nakon eksplozije bez svojih domova, kazao je guverner Bejruta

Marwan Aboud.

Brojne zemlje ponudile su pomoć LIbanonu. U četvrtak bi trebao pristići zrakoplov iz Francuske

s 55 djelatnika spasilačkih službi, medicinskom opremom i mobilnom klinikom opremljenom za

zbrinjavanje 500 ljudi, a u posjet bi trebao stići i francuski premijer Emmanuel Macron.

Europska unija, Rusija, Tunis, Turska, Iran i Katar šalju neophodnu pomoć. Velika Britanija

također je spremna poslati medicinske stručnjake i humanitarnu pomoć, najavio je ministar

vanjskih poslova Dominic Raab.

(Hina)
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